
 1 

         

                   
 

   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                        
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ                        Πύργος    20-4- 2015 
ΓΕΝ.∆/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ           Αρ. Πρωτ.:104964/2848 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ                       
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
 
 

∆ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η    ∆ Η Μ Ο Π Ρ Α Σ Ι Α Σ 
 

∆ηµόσιου Φανερού Προφορικού Πλειοδοτικού διαγωνισµού για την 
εκποίηση 

 κενών σιδερένιων βαρελιών εντοµοελκυστικής ουσίας. 
 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ  

 
Έχοντας υπόψη: 
 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 163 του Ν.3852/2010  «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 

και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης» (Φ.Ε.Κ. 87/τΑ΄/2010) 
όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 5 Αρµοδιότητες οικονοµικής επιτροπής περιφερειών 
του Ν. 4071/2012  «Ρυθµίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την 
αποκεντρωµένη διοίκηση Ενσωµάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ»(ΦΕΚ 85/τΑ΄/2012).     

2.  Το Π.∆ υπ’ αριθµ. 132/2010 «Οργανισµός της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας». 
3.  Το υπ΄αριθ.ΦΕΚ 3081/τ΄Β/17-11-2014 περί ανάθεσης άσκησης τοµέων 
     αρµοδιοτήτων στους εκλεγµένους Αντιπεριφερειάρχες και τους Αντιπεριφερειάρχες 
      που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας.  
4.  Την Αρ. 13702/397/15-01-2015 απόφαση Αντιπεριφερειάρχη Ηλείας για «Συγκρότηση 

της επιτροπής της παρ.4 του άρθρου 13 του Π.∆. 242/96 για την εκποίηση, µίσθωση, 
αγορά κινητών και ακινήτων πραγµάτων της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας.   

5. Τις διατάξεις του Π.∆. 242/96 «Καθορισµός προϋποθέσεων, τρόπου και διαδικασίας για 
την εκµίσθωση, τη δωρεά, την παραχώρηση χρήσης, την εκποίηση, τη µίσθωση και την 
αγορά ακινήτων και κινητών πραγµάτων των νοµαρχιακών αυτοδιοικήσεων». 

6. Την αρ. 100/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου ∆υτ. Ελλάδας που αφορά στην 
σύσταση Επιτροπής µε τον τίτλο «Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής 
Περιφερειακού Συµβουλίου» και µεταβίβαση αρµοδιοτήτων σε αυτήν (ΦΕΚ 730/Β/29-3-
2013), για την έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας πρόχειρου πλειοδοτικού διαγωνισµού 
για την εκποίηση κενών σιδερένιων βαρελιών εντοµοελκυστικής ουσίας.  

7. Το αρ.9935/333/13-01-2015 έγγραφο της ∆/νσης Αγροτικής Οικονοµίας και 
Κτηνιατρικής που µας γνωρίζει την ανάγκη εκποίησης  167 τεµαχίων κενών βαρελιών 
της εντοµοελκυστικής ουσίας  µε την εµπορική ονοµασία DACUS BAIT 100 µε 
συνολικό εκτιµώµενο βάρος που ανέρχεται στους 3,674 τόνους σίδερο. 
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8. Το από 9-2-2015 πρακτικό για τον καθορισµό τιµήµατος υλικού ιδιοκτησίας της 
Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας που ορίζει την ελάχιστη τιµή 120 
ευρώ/τόνο.  

9. Την αρ. 58/2015 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 
Περιφερειακού Συµβουλίου ∆υτικής Ελλάδας µε θέµα «́ Εγκριση αναγκαιότητας 
διενέργειας πλειοδοτικού διαγωνισµού για την εκποίηση κενών βαρελιών 
εντοµοελκυστικής ουσίας της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας. 

10.  Την αρ. 296/2015 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέρειας ∆υτικής 
Ελλάδας.   

11. Την ανάγκη διενέργειας από την Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας, πλειοδοτικού 
διαγωνισµού για την εκποίηση 3.674 τόνων σιδήρου (σιδερένιων βαρελιών)  µε τιµή 
εκκίνησης 440,88 ευρώ.  

 
∆ιακηρύσσει 

 
∆ηµόσια φανερή προφορική  πλειοδοτική  δηµοπρασία  από την Περιφέρεια ∆υτικής 
Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας και µε κριτήριο κατακύρωσης την µεγαλύτερη προσφερθείσα τιµή, 
για την  εκποίηση 3.674 τόνων  άχρηστων κενών σιδερένιων βαρελιών µε τιµή εκκίνησης 
440,88 ευρώ  µε τους εξής όρους: 
 

ΑΡΘΡΟ 1ο 
Η δηµοπρασία θα είναι φανερή προφορική πλειοδοτική  και θα γίνει ενώπιον της αρµόδιας 
Οικονοµικής Επιτροπής σε ηµέρα και ώρα που θα καθορισθεί από την ίδια  µε αποστολή 
προσκλήσεως στους ενδιαφερόµενους που θα συµµετέχουν στον διαγωνισµό.  

ΑΡΘΡΟ 2ο 
Οι ενδιαφερόµενοι θα πρέπει να υποβάλλουν, µέσα σε προθεσµία δέκα (10) ηµερών από τη 
δηµοσίευση της παρούσας στον τοπικό τύπο, σε σφραγισµένο φάκελο µε το ονοµατεπώνυµό 
τους ή την επωνυµία τους που θα απευθύνεται στην Οικονοµική Επιτροπή Περιφέρειας 
∆υτικής Ελλάδας για την ∆ηµοπρασία «κενών σιδερένιων βαρελιών εντοµοελκυστικής 
ουσίας»  που θα περιέχει: 
Α) Αίτηση συµµετοχής στη δηµοπρασία µε τα πλήρη στοιχεία του συµµετέχοντος και του 
διαγωνισµού  
Β) Υπεύθυνη ∆ήλωση Υπεύθυνη δήλωση ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και 
αποδέχεται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα. 
Γ) Φορολογική Ενηµερότητα για την συµµετοχή σε διαγωνισµό ή για κάθε χρήση  
∆) Πιστοποιητικό Επιµελητηρίου στο οποίο θα αναφέρεται και το ασκούµενο επάγγελµα. 
Ε) Εγγυητική Επιστολή αναγνωρισµένου πιστωτικού Ιδρύµατος Υπέρ της Περιφερειακής 
Ενότητας Ηλείας , που θα αναφέρει το σκοπό της έκδοσης , αξίας τουλάχιστον 45,00 ευρώ 
ποσού ίσου προς 1/10 της τιµής εκκινήσεως. 

ΑΡΘΡΟ 3ο 
Για την συµµετοχή τρίτου προσώπου εξουσιοδοτηµένου να πλειοδοτεί για λογαριασµό 
άλλου, θα πρέπει στο πιο πάνω φάκελο να περιέχεται και σχετικό πληρεξούσιο 
Συµβολαιογραφικό έγγραφο.   

ΑΡΘΡΟ 4ο 
Ως τιµή εκκίνησης και ελάχιστη, ορίζεται το ποσό των 440,88 ευρώ συµπεριλαµβανόµενου 
του αναλογούντος Φ.Π.Α.  

ΑΡΘΡΟ 5ο 
Στον διαγωνισµό µπορούν να συµµετέχουν : 
- Φυσικά Πρόσωπα Έλληνες και αλλοδαποί Πολίτες. 
- Νοµικά Πρόσωπα εκπροσωπούµενα νόµιµα. 
- Συνεταιρισµοί εκπροσωπούµενοι νόµιµα  



 3 

- Ενώσεις προσώπων που υποβάλλουν κοινή προσφορά εκπροσωπούµενοι από ένα εξ αυτών 
που θα έχει ορισθεί µε ιδιωτικό συµφωνητικό εφόσον είναι όλοι παρόντες ή µε 
συµβολαιογραφικό πληρεξούσιο όταν προσέλθει µόνο ο εκπρόσωπος. Το πιο πάνω 
συµφωνητικό ή πληρεξούσιο που θα αναφέρει και ποσοστιαία συµµετοχή έκαστου στην  
ένωση θα περιέχεται στον υποβληθέντα φάκελο. Σε περίπτωση που δεν ορίζεται το ποσοστό 
συµµετοχής έκαστου στην Ένωση θεωρείται ότι συµµετέχουν κατ΄ισοτιµία. 

ΑΡΘΡΟ 6ο 
Μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών και για όσους  είναι αυτά σύµφωνα µε την διακήρυξη 
θα αρχίσει η υποβολή των οικονοµικών προσφορών αυτών και µε τη σειρά που κατάθεσαν τα 
δικαιολογητικά που θα είναι φανερή και προφορική και θα περιλαµβάνει τον Φ.Π.Α. Κάθε 
προσφορά είναι δεσµευτική για τον προσφέροντα και τους επόµενους συµµετέχοντες και 
επιβαρύνει τελικά τον τελευταίο από αυτούς. 
Κατά την διάρκεια της ∆ηµοπρασίας τηρείται συνοπτικό πρακτικό µε την διαδικασία της που 
υπογράφεται από τα µέλη της επιτροπής καθώς και τον τελευταίο πλειοδότη.. 
 
ΑΡΘΡΟ 7ο 
Η πληρωµή των Υλικών από τον ανακηρυχθέντα πλειοδότη θα γίνει εντός τριών εργάσιµων 
ηµερών στο ακέραιο και στο ταµείο της ∆/νσης ∆ιοικητικού – Οικονοµικού της Π.Ε.Ηλείας. 

ΑΡΘΡΟ 8ο 
Η παράδοση – παραλαβή των υλικών θα γίνει στην αποθήκη της ∆/νσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης στο Επιτάλιο από τον αρµόδιο υπάλληλο που διαχειρίζεται τα υλικά της 
αποθήκης στον πλειοδότη ή νόµιµο εκπρόσωπό του εντός δέκα ηµερών από την πληρωµή και 
µε την επίδειξη του σχετικού γραµµατίου είσπραξης της ∆/νσης ∆ιοικητικού – Οικονοµικού. 
Στο ίδιο όπως πιο πάνω χρονικό διάστηµα θα πρέπει ο πλειοδότης να προβεί στον καθαρισµό 
του χώρου, γεγονός που θα βεβαιωθεί από τον ίδιο όπως πιο πάνω αρµόδιο υπάλληλο  
προκειµένου να επιστραφεί η εγγυητική επιστολή συµµετοχής στην δηµοπρασία. 

ΑΡΘΡΟ 9ο 
Τα έξοδα γενικά της δηµοπρασίας βαρύνουν τον µειοδότη. 

ΑΡΘΡΟ 10ο 
Όποιοι λάβουν µέρος στη δηµοπρασία τεκµαίρεται ότι έλαβαν γνώση όλων των όρων της 
δηµοπρασίας και αποδέχονται αυτούς ανεπιφύλακτα. 

ΑΡΘΡΟ 11ο 
Μετά τη λήξη της δηµοπρασίας τα πρακτικά υπογράφονται από την αρµόδια Οικονοµική 
Επιτροπή  και από τον τελευταίο πλειοδότη. 

ΑΡΘΡΟ 12ο 

Σε περίπτωση κατά την οποία δεν προσέλθει κανένας πλειοδότης η δηµοπρασία 
επαναλαµβάνεται ή δίνεται απευθείας το υλικό για εκποίηση µε απόφαση της Οικονοµικής 
Επιτροπής σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆. 242/96. 
 
Περίληψη της διακήρυξης  να δηµοσιευθεί στον τοπικό Τύπο, θα αναρτηθεί στον πίνακα 
ανακοινώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας, στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας 
∆υτικής Ελλάδας www.pde.gov.gr και στη διεύθυνση diavgeia.gov.gr, σύµφωνα µε τις 
διατάξεις του Ν.3861/2010 (ΦΕΚ112/Α’/13-7-2010) για την “Ενίσχυση της διαφάνειας µε 
την υποχρεωτική ανάρτηση νόµων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και 
αυτοδιοικητικών οργάνων στο ∆ιαδίκτυο “Πρόγραµµα ∆ιαύγεια". 
. 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
                                                               ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ  

 
                                                                    ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΟΠΟΥΛΟΣ  


